
Beszámoló a múlt ülés határozatainak végrehajtásáról és az
Akadémia munkájáról a múlt ülés óta eltelt időszakban*

Az Elnökség múlt havi ülésének határozata értelmé
ben az Olajbányászati Kutató Laboratórium létesítésével kap
csolatos teendők folyamatban vannak és előreláthatólag decem
ber 1-én megkezdi működését.

A Régészeti Intézet igazgatójára vonatkozó szemé
lyi javaslatot az Osztály megtette, Gerevich Lászlót kívánja 
megbízni az intézeti teendők ellátásával. A Régészeti Intézet 
létesítésére vonatkozó minisztertanácsi előterjesztést előze
tes véleménynyilvánítás céljából a pénzügyminiszternek és a 
művelődésügyi miniszternek megküldtük. Rövidesen sorkerül az 
Intézet létesítésére vonatkozó előterjesztésnek a Kormányhoz 
való benyújtására.

A Műszaki Fizikai Intézet létesítésével kapcsola
tos elnöki határozatról tájékoztattuk Kiss Árpádot, az Orszá
gos Tervhivatal elnökét. Ezután elkészült a Merestechnikai es 
Műszerügyi Intézet átszervezésére vonatkozó minisztertanácsi 
előterjesztés és ezt a közelmúltban jóváhagyás céljából a 
Kormányhoz beterjesztettük.

A KUTESZ munkájának továbbjavítását célzó épüle
tek korszerűsítése és gazdasági felszerelés korszerűsítése ü- 
gyében a szükséges pénzfedezet,biztosításáról a Gazdasági 
Titkárság vezetője gondoskodik.

A TMB előterjesztésével kapcsolatosan az Akadémia 
elnöke levélben fordult az illetékes miniszterekhez azzal a 
kéréssel, hogy az Akadémia tagjai, a tudományom doktorai és 
a tudományok kandidátusai ellen folytatott fegyelmi vizsga— , 
latok eredményét közöljék a Tudományos Akadémia elnökségével.

A beszámoló időszakában tartotta meg az Akadémia 
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megünneplését. Úgy a központi rendezvény, mint a Történeti 
Tudományok Osztályának tudományos ülésszaka, tartalmában és 
külsőségeiben is méltó volt az Évfordulóhoz.

Elnöki döntés történt a Csillagvizsgáló Intézet 
Napfizikai Osztályának ügyében. A tudományos munka fokozot
tabb feltételének biztosítása céljából az Akadémia Elnöke 
a III. Osztály vezetősége javaslatára úgy döntött, hogy a 
Napfizikai Osztály létszámmal, berendezéssel együtt, 
Dezső Lóránt vezetésével váljon ki az Intézetből, alakuljon 
akadémiai kutatócsoporttá és Debrecenbe költözzön le, ahol 
a Tudományegyetemen a napfizikai kutatás folytatására al
kalmas kupola és kutatóhelyiségek állnak rendelkezésére.

Kérem ennek tudomásulvételét.


